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Βουλευτής ν. Κοζάνης 

                                                                                                         Κυριακή, 1 Δεκεμβρίου 2024
ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Αδ. Γεωργιάδη

Θέμα: «Αντιδράσεις και Αιτήματα για το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας»

κ. Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. πρωτ. 31469/28.11.2024  Επιστολή του  Δημάρχου

Εορδαίας με θέμα «Αντιδράσεις και Αιτήματα για το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας».

Στην  Επιστολή  τονίζεται  ότι  «υπάρχει  έκδηλη  ανησυχία για  έναν  άγνωστο  σχεδιασμό  που

μεθοδεύεται και αφορά στο  Μποδοσάκειο Νοσοκομείο, αλλά ευρύτερα και στον  υγειονομικό χάρτη της

περιοχής» και υπογραμμίζεται πως «το Γενικό Νοσοκομείο Μποδοσάκειο έχει ανταποκριθεί πλήρως σε

όσες περιπτώσεις  χρειάσθηκε και  μάλιστα με  μεγάλη επιτυχία ,  αποσπώντας  τα καλύτερα σχόλια της

κοινωνίας.  Αλλά και  στις επισκέψεις των υπηρεσιακών παραγόντων (Υπουργός Υγείας & Υφυπουργός) οι

αναφορές ήταν ιδιαίτερα θετικές και μάλιστα προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης του Νοσοκομείου».

 «Δηλώνουμε  ότι  είμαστε  απόλυτα  αντίθετοι σε  οποιαδήποτε  ενέργεια που  απαξιώνει τον

πυλώνα Υγείας της Δυτ.  Μακεδονίας.  Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε  σε καμία περίπτωση να ληφθούν

αποφάσεις  για  την  περιοχή  μας  εν  κρυπτώ.  Απαιτούμε  να  επαναλειτουργήσει  η  ΜΕΘ του  Γενικού

Νοσοκομείου Μποδοσάκειο άμεσα. Απαιτούμε την επίσπευση των προσλήψεων σε ιατρικό και νοσηλευτικό

προσωπικό  για  την  στελέχωση όλων των κλινικών.  Απαιτούμε  πλήρη  διαφάνεια και  διάλογο  για

οποιοδήποτε σχεδιασμό στον Χάρτη Υγείας , επειδή η υγεία και η ευημερία των δημοτών μας εξαρτώνται από

προσβάσιμες  και  αξιόπιστες  Υπηρεσίες Υγειονομικής  Περίθαλψης»  επισημαίνεται  στη  συνημμένη

Επιστολή.

Εν κατακλείδι, ο Δήμαρχος Εορδαίας σημειώνει εμφατικά πως «οποιαδήποτε προσπάθεια

υποβάθμισης κλινικών ή υπηρεσιών θα βρει το Δήμο Εορδαίας, τους φορείς και την κοινωνία των πολιτών

να αντιδρούν και να παλεύουν για το αυτονόητο: την παροχή καλύτερων υπηρεσιών υγείας από τον

πυλώνα υγείας στη Δυτική Μακεδονία, το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας».
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Σε  αυτό  το  πλαίσιο  και  λαμβάνοντας  υπόψη  αφενός  μεν  την  αναστάτωση που  έχει

προκληθεί  στην  τοπική  κοινωνία,  αφετέρου  τον  αποδεδειγμένα  σημαντικό ρόλο  του

συγκεκριμένου Νοσοκομείου, παρακαλείσθε, κ. Υπουργέ, όπως μελετήσετε τα διαλαμβανόμενα στη

συνημμένη Επιστολή και ενημερώσετε άμεσα τη Βουλή για τις σχετικές αποφάσεις, ενέργειες και

πρωτοβουλίες  σας αναφορικά με τα  καίριας και ζωτικής σημασίας αιτήματα που τίθενται σε

αυτήν.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)       
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
 
ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ 

 

 

Δήμος Εορδαίας 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

Ταχ.  Δ/νση : 25ης Μαρτίου 15 
 

  

Ταχ. Κωδ. : 50200- Πτολεμαΐδα 
 

  

Τηλέφωνο : 24633 50100 
 

                              Πτολεμαΐδα  28/11/2024 
                                                       

 

Fax : 24633 50150 
 

                       Αρ. Πρωτ.  :  31469 3182              

E mail : grdhmarxou@ptolemaida.gr 

 

  

   
 

        Προς:   Τους Κοινοβουλευτικούς Εκπροσώπους της  
                     ΠΕ  Κοζάνης 

 
Θέμα : Αντιδράσεις και Αιτήματα για το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας. 
   

    Κυρία & Κύριοι Βουλευτές, 

σας γνωρίζουμε ότι υπάρχει έκδηλη ανησυχία για έναν άγνωστο σχεδιασμό που μεθοδεύεται και 
αφορά στο ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ Νοσοκομείο, αλλά ευρύτερα και στον υγειονομικό χάρτη της περιοχής. 

Σας υπενθυμίζουμε ότι το Γενικό Νοσοκομείο «Μποδοσάκειο», έχει ανταποκριθεί πλήρως σε 
όσες περιπτώσεις χρειάσθηκε και μάλιστα με μεγάλη επιτυχία , αποσπώντας τα καλύτερα σχόλια 
της κοινωνίας. Αλλά και στις επισκέψεις των υπηρεσιακών παραγόντων ( Υπουργός Υγείας & 
Υφυπουργός)  οι αναφορές ήταν ιδιαίτερα θετικές και μάλιστα προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης 
του Νοσοκομείου. 

Δηλώνουμε ότι είμαστε ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ, σε οποιαδήποτε ενέργεια που απαξιώνει τον 
πυλώνα Υγείας της Δυτ. Μακεδονίας. 

Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση να ληφθούν αποφάσεις για την περιοχή 
μας εν κρυπτώ !!!  

Απαιτούμε να επαναλειτουργήσει η ΜΕΘ του Γενικού Νοσοκομείου «Μποδοσάκειο» ΑΜΕΣΑ! 
Απαιτούμε την επίσπευση των προσλήψεων σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για την 

στελέχωση όλων των κλινικών. 
Απαιτούμε πλήρη διαφάνεια και διάλογο για οποιοδήποτε σχεδιασμό στον Χάρτη Υγείας , 

επειδή η υγεία και η ευημερία των δημοτών μας εξαρτώνται από προσβάσιμες και αξιόπιστες 
Υπηρεσίες Υγειονομικής Περίθαλψης. 

Οποιαδήποτε προσπάθεια υποβάθμισης κλινικών ή υπηρεσιών θα βρει το Δήμο Εορδαίας, 
τους φορείς και την κοινωνία των πολιτών να αντιδρούν και να παλεύουν για το αυτονόητο: την 
παροχή καλύτερων υπηρεσιών υγείας από τον πυλώνα υγείας στη Δυτική Μακεδονία, το 
ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ.   

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις θέσεις και απόψεις σας και για τις πρωτοβουλίες 
που προτίθεστε να αναλάβετε.    

O Δήμαρχος Εορδαίας 

 

Παναγιώτης Ν. Πλακεντάς 
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